
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan :  TK BINA TUNAS HARAPAN SEMBUNG 
Kelas / Semester :  B  / II 
Tema :  Budayaku 
Subtema :  Tari Pentul Melikan 
Pembelajaran Ke :  Minggu ke 12 
Alokasi waktu :  30 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak mampu mengenal dan menujukan sikap yang mecerminkan ahklak mulia  

yang tersirat pada tari pentul melikan ( NAM  3.2 ,4.2 ) 

- Anak mampu berlatih bersama memperagakan tari Pentul Melikan untuk 

melestarikan  seni pentul melikan  ( SOS  2.9  ) 

- Anak mampu memahami dan membedakan makna karakter dari 2  topeng  

yaitu topeng ganongan dan topeng petul melikan ( KOG 3.6 ,4.6 ) 

- Anak mampu memahami  dan mengucapkan kalimat penyemangat sederhana 

untuk memupuk rasa kecintaan terhadap tari Pentul Melikan  ( Bahasa 3.11 ,4.11 ) 

- Anak mampu menggambar dan menari tari Pentul Melikan ( Seni 2.4 ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

I    KEGIATAN AWAL 

- Salam Pembuka,berdoa sebelum belajar ,SOP pembiasaan 

- Absensi dengan lagu anak 

- Guru menunjukan gambar tari pentul melikan dipapan tulis 

- Guru menyamapian tujuan belajar tari pentul melikan 

 

II    KEGIATAN INTI 

- Guru menunjukan  2 macam topeng ganongan dan pentul melikan  

- Siswa dipancing untuk mengamati 2 topeng ,siswa dipancing bertanya 

mengenai nama topeng ,siswa menalar perbedan dari 2 topeng,siswa diperkenanakan untuk 

mencoba 2 topeng,siswa menkomunikasikan tentang perbedaan 2 topeng  

- Guru menceritakan tentang nilai moral yang dapat diambail dari gerak tari 

pentul melikan 

- Guru membuat bebrapa kata penyemangat( aku suka menari pentul 

melikan,aku suka kesenian ngawi,aku cinta ngawi ramah,dll) 

- Guru menberi contoh gerak tari pentul melikan sesuai musik dari handpon 

- Guru mempersiapakan alat untuk memberikan contoh cara menggambar 

topeng pentul melikan 

 

III   ISTIRAHAT 

- Cuci Tangan 

- Makan Bekal bersama 

 

IV  KEGIATAN PENUTUP 

- Menanyakan kepada anak tentang kegiatan belajar hari ini 

- Guru menyampaikan pesan moral yang dapat diambil dari pembelajaran hari ini 

- Memberikan tugas untuk belajar matari besuk 

- Salam penutup 

- Berdoa pulang 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

- Percakapan  

- Penugasan  

- Unjuk kerja 

- Hasil  karya 

 

 

Kepala TK Bina Tunas Harapan Sembug        Guru Kelas 

 

 

 G U M O N O S.Pd.I                   GUMONO,s.Pd.I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LAMPIRAN RPP 

Lembar Penilain Tanya Jawab 

Tujuan penilaian : Siawa dapat perbedaan antara topeng ganongan dan topeng pentul melikan 

No 
 

Nama Siswa 
 

Kriteria Penilaian 

Dapat membedakan 
perbedaan 2 topeng 

dengan rinci 

Dapat membedakan 
perbedaan 2 topeng 

dengan cukup terperinci 

Anak belum dapat 
menyebutkan 

perbedaan 2 topeng 

 
  

  

  
  
 

  
 
 

 

Lembar Penilaian Penugasan 

Tujuan Penilaian : Anak dapat mengucapakan kalimat sederhana dengan baik 

No 
 

Nama Siswa 
 

Kriteria Penilaian 

Siswa Dapat 
mengucapakan kaliamat 
sederhana dengan baik 

dan lantang  

Siswa Dapat 
mengucapakan kaliamat 

sederhana dengan 
cukup baik dan lantang  

Siswa Dapat 
mengucapakan kaliamat 

sederhana dengan kurang 
baik dan tidak lantang 

 
  

 
  
  

 
  

  
  

  

Lembar Penilaian unjuk Kerja 

Tujuan Penilaian : Anak dapat Menari pentul melikan dengan baik 

NO NAMA 
KEBERANIAN PENGUSAAN GERAK 

KETEPATAN DENGAN 
IRAMA 

B CB KB B CB KB B CB KB 

           

           

 

Lembar Penilaian Hasil Karya 

Tujuan Penilaian : Anak dapat menggabar topeng pentul melikan dengan baik 

NO NAMA 

Keterampilan 
menggambar 

Kreatifitas 
Keindahan 
pewarnaan 

B CB KB B CB KB B CB KB 

           

           

 

 

 


